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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 12 DE NOVEMBRO DE 2024.

As quinze horas do dia doze do mss de novembro do ano de dois mil e vinte e
quatro, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta sessao
e ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quorum, o Senhor Presidente
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Valdiro Oiticica efetuar a Leitura da
Biblia  Sagrada  e,  ap6s  a  aprovacao  da  ata  da  sessao  anterior,  anunciou  a
LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio desta Casa, datado
de 12 de novembro, assinado pelo Vereador BERTOLINO DE JESUS JUNIOR,
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Ecol6gico e N0clco Territorial do Artesanato de Valen?a, Costa do Dende, Baixo
Sul, Vale do Jequirig6 e Rec6ncavo do Estado da Bahia - SIND-ARTES: . O+'idio
desta  Casa,  datado  de  12  de  novembro,  assinado  pelo  Vereador  VALDIRO
OITICICA, enviando para apreciagao e votagao do plenario o Projeto de Lei  n°
5212024,  que  "Dispde  sobre  medidas  de  melhoria  na  Gest5o  de  Residuos
S6Iidos e Campanhas de Conscientizag5o no Municipio de Valenga - Distrito do
Orob6". Oficio desta Casa, datado de 12 de novembro, assinado pelo Vereador
HELTON BRANDAO, enviando para apreciagao e votagao do plenario o Projeto
de Decreto Legislativo n° 58/2024, que "Concede 7Tfu/o de C/.dadao  Va/enc/.ano
ao Sr. Fabio Quinteiro Pereird° . Prof|eto de l_ei\ ri® 2112024, que " Estima a Receita
e fixa a Despesa do Oxpamento Anual do Municipio de Valenga, para o exercicio
de 2025,  e d5 oufras prov/.denc/'as",  de autoria do Poder Executivo.  Projeto de
Ldi ri° 2412024, que "Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o prazo previsto no
art.   10  da   Lei   Municipal  n°  2.384,   de   12  de  junho  de  2015,   e  da  outras
provt.denc/.as",  de  autoria  do  Poder Executivo.  Projeto  de  Lei  n° 49/2024,  que" Dispde sobre a promo?5o de h6bitos alimentares saudaveis e conscientiza?5o

nutricional   entre   os   estudantes,   com   ateng5o   especial   aos   alunos   com
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Projeto  de  Lei  ri°   5012024,  que  "Disp6e  sobre   a   inclus5o  obrigat6ria   de
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5512024,  que "Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.  Carios  Rog6rio
Machado  Pere/'ra",  de  autoria  do  Vereador  HELTON  BRANDAO.  Projeto  de
Decreto l.eg.islafiNo n° 5612024, que "Concede Tltulo de Cidad5o Valenciano ao
Sr.   ftodigo   TouH'nho  Bt.sef',  de  autoria  do  Vereador  HELTON   BRANDAO.
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  57/2024,  que  "Concede  77fu/a  de  C/dadao
Va/enc/.ano ao Sr.  Va/d/.r Terezo c/os Sanfos", de autoria do Vereador HELTON
BRANDAO. Projeto de Resolugao n° 07/2024, que "Concede a P/aca do Men.fo
Legislativo da C5mara Municipal de Valenga do SR.  Rodolfo Baneto Santand",
deau ria do Vereador HELTON BRANDAO. Proposig6es subscritas de autori

reador BERTOLINO JUNIOR propondo a aprovaeao de duas Moe6es d
ausos: 1.  Ao  Dr.  Walberes  Braga  Silva  Jtlnior,  Delegado  Plantonista  da
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COORPIN,  pelos  relevantes  services  prestados  ao  municipio  de  Valenga  e
regiao;  2.  Ao  Sr.  Jeferson  Murilo  Brandao  Pereira  pelo  apoio  profissional  e
brilhante  cobertura  ofertada  durante  os  dias  da  festa  de  Nossa  Senhora  do

#t:::?'#;:gi°9a:ms;38:rffaFdL#¥:t:ri:m8:nc:I:::aorcoHmE:Tn8RsaBtrfadt#fi8
propondo  a  aprovaeao  de  Mocao  de  Pesar  pelo  passamento  eterno  do  Sr.
Manoel  Alves  Pereira,  fato  ocorrido  no  dia  08  de  novembro  e  sepultado  no
mesmo dia, no cemiterio Quinta dos Lazaros, em Salvador. Proposi9ao subscrita
de autoria do vereador VALDIR SILVETRE propondo a aprovagao de Mogao de
Pesar pelo passamento etemo do Sr.  Luiz Caries Quejroz, fato ocorrido no dia
05  de  novembro  e  sepultado  no  mesmo  dia,  no  cemiterio  local.  Proposig6es
subscritas  de  autoria  do  Vereador CRISTIANO  BARBOSA apresentando  tres
indicap6es formuladas:  1.  Que o SAAE  realize a devida instalagao de rede de
drenagem  e esgoto  no final  do  caminho quatro,  no  bairro  da  Urbis;  2.  Que  a
Secretaria de  lnfraestrutura face a  limpeza das bocas de  lobo da  Rua Aivaro
Maciel, nas proximidades de "Jujtl Disk Gelada",  no bairro do Jacafe; 3.  Que a
Secretaria de lnfraestrutura face a limpeza das bocas de lobo da Rua Alisson
Magalhaes de Freitas,  entre o supermercado Pague Menos e a  Loja Valenca
Parafusos,  no  bairro  Sao  F6lix.   Finda  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE,  o  Sr.
Presidente   anunciou   o   periodo   do   PEQUENO   EXPEDIENTE   dedicado   a
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Secretaria  de  Seguranca   Pt]blica  do   Estado   (SSP-BA)  determine  o  pleno
funcionamento da  Base CIPE Cacaueira com o objetivo atender as demandas
do  municrpio  em  geral,  princjpalmente  da  zona  rural,  ja  que  se  trata  de  urn
policiamento   especializrado;    2.    Que   a   empresa   Santorini    Construgao   e
Transportes Ltda., junto com a gestao municipal, realize o imediato pagamento
dos trabalhadores contratados, que estao sendo prejudicados pelos constantes
atrasos   e   cortes   nos   salarios,   alem   dos  ca§os  de   demiss6es  e   direitos
trabalhistas  negados  aos  servidores  tempofarios  da  Prefeitura  de  Valence.
CASSIO PEREIRA DOS SANTOS teceu comentarios a respeito de urn acidente
automobilistico na manna de hoje, na estrada para o municlpio de Santo Ant6nio,
tendo come vltimas dois moradores de Cajaiba, que fazem parfe da associacao
de pescadores,  com urn 6bito e oufro ferido.  Segundo o Edil,  o ferido continua
no hosptid\ de Samo Amforito. "E inadmissfvel e lamentavel que a Secretaria de
Saade  de  nosso  municipio  ainda  n5o tenha  providenciado  a  ambulancia  de
Cajaiba, algo que tenho cobraqo ha ties anos e dez meses. As vidas imporfam.
Este nao a  urn fato isolado.  E vergonhoso,  senhor prefeito,  a forma como os
ci.dadaos  va/enct.anos  s5o  frafados",  desabafou  o  Edil,  que  ainda  fez  duras
crftjcas  quanto  a  falta  de  pagamento  dos  trabalhadores  contratados  pela
empresa Santorini,  que estao sendo  prejudicados  pelos constantes atrasos e
cortes mos satal.ios. "Prefeito Jairo, o que esfa acontecendo? a senhor contratou

i'  esta empresa e a responsabilidade cai sobre os sous ombros. Pague o que esfa
devendo aos nossos cidad5os. A orientapeo que dou 6 que as pessoas que es
se sent/.ndo pro/.ud/.cadas proct/rein a/.ust/.ga", finalizou. BERTOLI NO DE JES

R apresentou quatro jndicae6es verbals: 1. Que a Secretaria Municipal
inistraeao de uma definieao a respeito da violacao da Lei Municipal n° 2.9

#2,,



chMARA MUNICIPAL

DFST¥OADALBEHNeA

de 21 de agosto de 2024, que ttDispee sobre a proibi?5o de fiestas e eventos nas
imediacdes de templos religiosos em hofario de culto e igrejas em  hofario de
mj.ssa,   e  da  oulras  provt.denci.as",  haja  vista  que,   no  tlltimo  domingo  (10),
aconteceu  urn  evento  na  Praga  da  Repdblica  com  o  uso  de  "paredao"  que
dificultou   o   culto   da   lgreja   Batista   localizada   naquela   praea,    causando
transtomos para aqueles tile-is. ``N5o recrimino o evento, pois a importante e deve
acontecer, contudo,  isso deve ser feito de forma programada, com dia,  hora e
local  previamente  planejados  pelo  poder  poblico.  Tamb6m  nao  recrimino  o
idealizador do evento, porque quem expede o alvafa 6 o municipio, o qual deve
fiscalizar. Ja passou, mas 6 preciso que isso n5o volte a acontecer' , a.isse o Ed-il.,
2. Que a Secretaria de lnfraestrutura remova a vegetagao (arvores e raizes) que
cresceram na estrutura do pfedio da Camara Municipal de Valenga, no centro da
cidade,  a  fim  de  evitar que  continue  a  contribuir com  a  ruina  daquele  pfedio
hist6rico; 3. Que o Prefeito Jairo face urn pronunciamento oficial para esclarecer
se os funcionarios contratados que ainda nao receberam seus salaries vao ter
ou  nao  seus  direitos  garantidos,   pois  e  injusto  que  eles  continuem  sendo
prejudicados pelos constantes atrasos e cortes nos salarios; 4.  Que o Prefeito
Jairo  encaminhe  para  esta  Casa  relaeao  detalhada  de  todos  os  funcionarios
contratados que receberam  pela empresa terceirizada Santorini  Construcao e
Transportes Ltda.,  no tiltimos 90 (noventa) dias (agosto,  setembro e outubro),
contendo a quantidade de contratados e o relat6rio fiscal do repasse da empresa.
HELTON BRANDAO apresentou tres indicag8es verbais: 1. Que o Prefeito Jairo
faga cumprir a Lei Municipal n° 2.196, de 03 de novembro de 2011, que "Auton.za
o Chefe do Peder Executivo a estabelecer o hofario de carga e descarga  no
centro de Valenga,  e da outras providencias", de autor.ia do ex-vereador Jaliro
Baptista  (Lei  da  Carga  e  Descarga),  principalmente  no  centro  da  cidade  e
entorno  do  calgadao,  o  que  vein  ha  tempo  causando  diversos  desgastes,
transtornos e prejufzos para toda populagao valenciana; 2. Que o Prefeito Jairo
defina a real finalidade da "Praga da Bandeira", se de fato e espaap de lazer e
convivencia ou local para carga e descarga, adotando as medidas necessarias
para  que  de  fato  passa  ter  uma  das  duas  fung6es,  pois,  inclusive,  devido  a
constante utiliza¢ao por caminh6es e cacambas, o piso do local esta totalmente
danificado;  3.  Que o Prefeito Jairo encaminhe para esta Casa projeto que vise
contribuir e ampliar os resultados positivos obtidos pela Gestao Compartilhada
exercida na escola municipal Dario Galvao para funcionar tambem nas escolas
municipais  da  Baixa  Alegre  e  Padre  Jose  de  Souza.  REGINALDO  ARAOJO
apresentou  duas  indicae6es:   1.  Que  a  Coelba  (Neoenergia)  tome  urgentes
providencias para restabelecer a enengia eletrica da lgreja Batista Nova Galileia,
localizada na Baixa Alegre, com a instalagao do sistema trifasico, de acordo com
o laudo tecnico e de acordo com todos os criterios que foram exigidos por essa
companhia  energ6tica  para  instalar  a  extensao  de  rede  no  referido  templo
religioso; 2. Que o Prefeito Jairo Baptista informe a esta Casa se a Prefeitura de
Valenga fez todos os repasses para a empresa terceirizada Santorini objetivando

pagamento de salarios dos funcionarios contratados. CRISTIAN0 BARBOS
DOS SANTOS apresentou indicagao verbal ao Secretario Municipal da Fazend
solicitan
contra

0 que envie para esta Casa re[agao detalhada de todos os funcionari
dos   que   prestaram   serviaps   e   foram   remunerados   pela^empre
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Santorini no altimos 90 (noventa) dias (agosto, setembro e outubro), assim como
informe tambem a valor global repassado nesses meses para a referida empresa
e bern como o valor individual de cada funcionario (solicitou que esta indicaeao
seja em conjunto com o vereador Bertolino Jr.). 0 Edil teceu comentarios sobre
o pedido feito pelo Sindicato dos Empregados no Comercio de Valenea, que tern
coma   presidente   o   Sr.   Adeson   Mates,   em   que   solicitou   providencias   no
cumprimento  do  processo  licitat6rio  de  prestaeao  de  servigos  de  transporfe
pdblico, considerando que ate o momento a empresa vencedora ainda nao esta
operando, o que vein provocando prejuizos nao somente para os comerciarios,
mas para toda a populaeao que necessita de transporte de 8nibus, em especial
os moradores de bairros distantes do centro. Cristiano, entao, questionou o nao
cumprimento da  Lei  n° 2.750/2022,  que dispce sobre o  sistema de transporfe
pt]blico  coletivo  de  passageiros  por  Onibus  e  micro-6nibus  no  municipio  de
Valenea,  de sua autoria,  aprovada nesta Casa.  "Por va/.dade desse secrefari-o
[da Fazenda],  a licitap5o que foi feita, mas nada anda na sua secretaria.  E as
empresas que querem pagar o auxilio transporte, n5o podem, porque n5o existe
lransporfe   pare    orerecer,    disse.    VALDIRO    OITICICA   apresentou    duas
indicag6es: 1. Que o Prefeito Jairo Baptista regularize o transporte dos pacientes
que fazem hemodialise da regiao do Orob6, pois o veiculo que faz esse servigo
traz apenas  os  pacientes  sem  seus  acompanhantes;  2.  Que  o  Prefejto  Jajro
Baptista  envide  esfongos  para  regularizar  os  pagamentos  dos  profissionais
contratados que prestam serviaps ao municfpio de Valen?a. "Dwrante fres anos
e nove meses, o prefeito Jairo manteve urn compromisso admifavel de pagar os
funcionarios em dia, algo que sempre for motivo de orgulho para ele e para sua
administrag5o. No entanto, 6 triste ver que, logo ap6s os resultados das eleig6es,
os sal5rios dos servidores contratados estao em atraso no mes de outubro. Essa
mudanga  abrupta  contrasta  com  a  gest5o  que  sempre  se  destacou   pela
pontualidade  nos  pagamentos,  deixando  muitos  decepcionados  com  a  atual
rea//.c/ado", disse; 3. Que o Prefeito Jairo Baptista, atrav6s de sua Secretaria de
Sadde,   aumente   o   ndmero   de   profissionais   fonoaudi6logos   pediatras   no
municipio de Valenga.  0  Sr.  Presidente,  considerando o pedido de Ordem do
Vereador Reginaldo Aratijo, concedeu-Ihe a palavra que, ao usa-Ia, solicitou
Mesa que considere as indicag6es dos vereadores Cristiano, lsaias, Helton, Dir
e o pr6prio Bertolino, e que requisite do Prefeito e do Secrefario da Fazenda, em
cafater de urgencja, as jnformag6es detalhadas sobre a situacao funcional dos
servidores  da  gestao  municipal  que  estao  recebendo  pagamentos  salariais
atrav6s da empresa terceirizada Santorini. A referida rela9ao devefa conter as
seguintes informat:6es: 1 ) Nome dos servidores e servidoras; 2) Secretarias em
que estac lotados; 3) Valor dos salarios pagos mensalmente; 4) Valor total dos
pagamentos efetuados nos tres dltimos meses; 5) lnformagao sobre os valores
e a data dos repasses a empresa Santorini, nos meses de outubro e novembro
de 2024. 0 Sr. Presidente informou que as indicae6es serao enviadas aos seus
respectivos   destinos.   Finda   o   perfodo   do   PEQUENO   EXPEDIENTE   o   Sr.
Presidente convidou o Dr. Alcides Bulh6es, Consultor Juridico desta Casa, para
explanar sobre a reforma da  Lei Organica de Valence e do  Regimento  lnterno
desta  Casa,  que  esfa  em  curso  na  Comissao  Especial  composta  para  esta

4

ive com consultas ptlblicas on-/t.ne para a populaeao.finalidade,  incl
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da  palavra,  Dr.  Alcides  fez  urn  breve  hist6rico  das  tlltimas  reformas  da  Lei
Organica e do  Regimento,  ressaltando que que com a rapidez com que nossa
sociedade vein mildando,  entre  avangos tecnol6gicos  em todos  as  areas  da
gestao pdblica, nossas leis precisam acompanhar tais mudancas, a exemplo da
inteligencia artificial que e uma tecnologia de ponta e deve ser utilizada de forma
responsavel   e   para   o   ben   pdblico,   lembrando   que   a   lei   organica   ben
estruturada, ampliada e urbanizada traz seguranca juridica para todos n6s. Logo
ap6s,  foi  anunciada  a  ORDEM  DO  DIA,  apresentando em  pauta  as seguintes
maferias: Projeto de Lei n° 50/2024, que "D/.sp6e sabre a /.nc/usao obr/.gaf6n.a de
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"Concede   Titulo   de   Cidadao   Valenciano   ao   Sr.   Carios   Rog6rio   Machado

Pete/.ra",   de  autoria  do  Vereador  HELTON   BRANDAO.   Projeto  de  Decreto
Leg.islativo  n°  5612024,  que  "Concede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.
Rodn.go  7ouH.nho Bt.sef',  de autoria do Vereador HELTON  BRANDAO.  Projeto
de Decreto Legislativo n° 57/2024, que "Concede 77fu/o de C/.dadao  Va/enc/.ano
ao Sr.  Va/d/.r Terezo dos Sanfos", de autoria do Vereador HELTON BRANDAO.
PTo]eto de Resolueao n° 0112024, que uconcede a Placa do Merito Legislativo
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regimento   intemo,   encaminha   a   materia   as   comiss6es  competentes   para
emissao  dos  pareceres  tecnicos.   Processo  desfa  Casa,   Projeto  de  Lei  n°
2112024,  que  "Estima  a  Receita  e  fixa  a  Despesa  do  Ongamento  Anual  do
MunicJpio de Valenga,  para o exercfcio de 2025, e d6 outras providencias", de
autoria  do  Poder  Executivo.  0  Sr.  Presidente,  apresentou  as  propostas  de
emendas  parlamentares,   as  quais  cito.   Propostas  de  autoria  do  Vereador
VALDIRO  0lTICICA:   1)  construeao  de  abrigo  institucional  da  crianca  e  do
adolescente -valor de R$ 300.000,00; 2) construgao de ponte no Rio Sul, Orob6
-valor de  R$ 200.000,00;  3)  pavimentacao da  Rua Claudionor Machado (Lot.
Jardim  Emarc) - valor de  R$ 200.OcO,00;  4)  Reforma  e  ampliaeao da  Escola
Associa9ao de Moradores do Rio do Meio - valor de R$ 30.000,00; 5) reforma do
posto medico do Tarimba (Orob6) -valor de R$ 25.000,00; 6) reforma do posto
medico do Rio do Meio (Orob6) -valor de R$ 25.000,00; 7) realizagao do evento
"Festa Geek Valenea" -valor de r$ 10.000,00; 8) realizaeao do evento "Lavagem

das  Escadarias do Amparo"  -valor de  R$  10.000,00;  9)  realizagao do evento
"Trilhao   de   Valence"   -   valor  de   R$   10.000,00;   10)   realizagao   do   evento
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pavimentagao  de  ruas  -   Loteamento  Sol   Nascente  (Tento)  -  valor  de   R$
70.000,00; 2) construgao de praga no condominio Salutar (Bolfvia) -valor de R$
80.000,00; 3) urbanizagao do entomo da lgreja do Tento -valor de R$ 70.000,00;
4) requalificagao e ampliaeao da ponte Jose Coutinho Franco (ponte da CVI) -
valor de R$ 150.000,00; 5) implantagao de atividades fisicas e de lazer para a 3a
idade (Tento) - valor de R$ 40.000,00; 6) realizaeao de campeonato de futebol
amador   (Dist.   Serra   Grande)   -   valor   de   R$   30.000,00;   7)   realizagao   de
campeonato  de  futsal  estudantil  -  valor  de  R$  20.000,00;  8)  realizaeao  de
campeonato unicipal  de futev6lei amador (Guaibim) - valor de  R$ 20.000,00
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9)  realizaeao  de  eventos  calendarizados  -  valor  de  R$  400.000,00.  Total  de
Adie6es:  R$ 880.000,00.  Propostas de autoria do Vereador BENVINDO LUZ:  1)
constru9ao  posto  de  sadde  na  Capela  de  Sao  Jose  (Orob6)  -  valor  de  R$
250.000,00; 2) construgao de posto policial na comunidade do Bar da Jia (Orob6)
-valor de  R$  150.000,00;  3) calcamento da comunidade do  Dende ovarzea) -
valor de R$ 250.000,00;  4) caleamento da comunidade do  Barnab6 ovaizea) -
valor de R$ 250.000,00; 5) calgamento da comunidade do Tabuleiro da Varzea -
valor de R$ 400.000,00;  6) constru9ao do posto de satide da comunidade das
Tres  Juremas  -valor  de  R$  250.000,00.  Total  de  Adig6es:  R$  1.550.000,00.
Propostas de autoria do Vereador VALDIR SILVESTRE:  1) calcamento da Vila
Bernardo Lapa - Distrito do Jequirica - valor de R$ 1.000.000,00; 2) caleamento
da 2a Travessa - Bate Quente - R. Carolina - Varzea - valor de R$ 600.000,00;
3) caleamento da 3a Travessa - Bate Quente - R. Enedina Machado -valor de
R$ 400.000,00; 4) cal?amento da Rua ltacafe -Urbis -Tio Virginio -valor de R$
100.000,00; 5) camara fflgorifica -valor de R$ 600.000,00; 6) corridas de rua -
valor  de  R$  30.000,00;  7)  desafio  Costa  do  Dende  -  MTB-Mountain  Biking
(Mountain  Bike)  - valor de  R$ 40.000,00;  8)  campeonato  municipal  de futebol
feminino -valor de R$ 30.000,00. Total de Adig6es:  R$ 2.820.000,00.  Proposta
de Emenda da Comissao de Finances e Orcamento: Emenda Modificativa ao Art.
6°,   alinea   "c",   alterando   o   percentual   do   limite   do   total   das   dotae6es
orcamentarias de cem por cento para trinta por cento.  Propostas de emendas
submetidas em apreciagao e votagao,  que foram  aprovadas por unanimidade.
Projeto, ja emedado, posto em apreciaeao. Com a palavra o Vereador FABRiclo
LEMOS  solicitando  Vistas  da  materia  para  uma  melhor  analise  da  mesma,
Pedido  de  vistas  submetido  em  votagao  que  foi  aprovado  por  unanimidade.
Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 24/2024, que "Aufon.za o Poder Execuf/.vo
a prorrogar o prazo previsto no art. 10 da Lei Municipal n° 2.384, de 12 de junho
de 2075 e de outras provt.denci.as", de autoria do Poder Executivo. Com a palavra
o Vereador HELTON BRANDAO solicitando Vistas da materia para uma melhor
analise da mesma. Pedido de Vistas submetido em votagao que foi aprovado par
unanimidade. Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 49ra024 que "D/.sp6e sobre
a promapao de habitos alimentares saudaveis e conscientizagao nutricional entre
os estudantes, com atengao especial aos alunos com necessidades especia
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vota9ao, que foi aprovado por unanimidade em segundo e t]Itimo tumo, e segu
como  aut6grafo  para  a  sancao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Gas
Projeto   de   Lei   n°   50/2024,   que   "D/.sp6e  sobre   a   /.nc/usao   obn.gaf6H.a
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comiss6es competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciacao e votaga
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  tumo.  Processo  desta  Cas
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  54/2024,  que  "Concede  77fu/a  de  C/.da

a  Sra.  Ang6Iica  Silvia  de  Jesus  Lope€,  de  actor.ia  do Veread
REGINALDO ARAUJO.  Submetido em apreciagao e votaeao, que foi aprova
por unanimidade em segundo e ultimo tumo, tomando a designacao de Decre

/2024  e  promulgado  pela  Mesa  da  Camara.  Processo  des
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Casa,   Projeto  de  Decreto   Legislativo  n°  55/2024,  que  "Concede   T/'fu/o  de
Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Carios  Rog6rio  Machado  Pereifar,  de  actor.ia  do
Vereador   HELTON   BRANDAO.   Ap6s   confirmar   o   parecer   favofavel   das
comiss5es competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciacao e votacao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.  Processo  desta  Casa,
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  56/2024,  que  "Concede  77fu/o  de  C/.dad5o
Valenciano  ao  Sr.  Rodrigo  Tourinho  Biser,  de  autoria do Vereador  HEl.TON
BRANDAO. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes, o
Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciaeao  e  votaeao,  que  foi  aprovado  por
unanimidade  em  primeiro  tumo.   Processo  desta  Casa,   Projeto  de  Decreto
Lediisrdtwo ri° 5112024, que uconcede TJtulo de Cidad5o Valenciano ao Sr. Valdir
rerezo   dos   Sanfos",   de   autoria   do   Vereador   HELTON   BRANDAO.   Ap6s
confirmar  o  parecer  favoravel  das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente
submeteu-o em  apreciagao  e votacao,  que foi  aprovado  por unanimidade  em
primeiro  turno.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Resolu¢ao  n°  07/2024,  que"Concede a Placa do M6rito Legislativo da Camara Municipal de Valenga do SR.

Rodo/ro Ba„eto  Sanfana",  de autoria do Vereador HELTON  BRANDAO.  Ap6s
confirmar  o  parecer favofavel  das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente
submeteu-o em  apreciagao  e votagao,  que foi  aprovado  por unanimidade  em
primeiro   tumo,   0   Sr.   Presjdente   submete   em   apreciagao   e   votagao   as
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Braga  Silva  Jtinior,  Delegado  Plantonista  da  5a  COORPIN,  pelos  relevantes
servieos prestados ao municipio de Valence e regiao; 2. Ao Sr. Jeferson Murilo
Brandao  Pereira  pelo apoio profissional e brilhante cobertura ofertada durante
os dias da festa de Nossa Senhora do Amparo, atuando com toda dedicacao e
empenho  para com a  nossa tradicao e cultura.  HELTON  BRANDAO  prop6s a
aprovacao  de  Mogao  de  Pesar pelo  passamento  eterno  do  Sr.  Manoel  Alves
Pereira,  fato  ocorrido  no  dia  08  de  novembro  e  sepultado  no  mesmo  dia,  no
cemiterio  Quinta   dos   Lazaros,   em   Salvador.  VALDIR   SILVETRE   prop6s  a
aprovacao  de  Mogao  de  Pesar  pelo  passamento  eterno  do  Sr.  Luiz  Carlos
Queiroz,  fato  ocorrido  no  dia  05  de novembro  e  sepultado  no  mesmo  dia,  no
cemiterio local. Todas as proposic6es foram aprovadas por unanimidade. Finda
a ORDEM DO DIA o Sr. Presidente verificando nao haver quem quisesse fazer
uso  da  palavra  no  perfodo  do  GRANDE  EXPEDIENTE,  o  finalizou,  e  ap6s
agradecer  ao  pdblico  presente  e  aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos
trabalhos,  declarou  encerrada  a  sessao.   Do  que  para  constar,   Eu,  AECIO
FLAVIO  SILVA SOUSA, Analista  Legislativo,  Lavrei a  presente Ata,  que,  ap6s
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